
В Балахтинском районе перед судом предстанет директор организации в сфере ЖКХ по обвинению в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности директора ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 (частичная невыплата заработной платы) УК РФ, ч. 2 ст. 145.1 (полная невыплата заработной платы) УК РФ.

Следствием установлено, что в январе - апреле 2017 года исполняющий обязанности директора ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство» свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату, либо выплачивал ее в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда 13 работникам указанного предприятия, совершенной из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации. Общая сумма причиненного ущерба работникам составила более 1 миллиона рублей, в ходе расследования уголовного дела ущерб возмещен в полном объеме. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1188321>